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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the progranint and Teaching

Department Tleac Lr:h [;f]p(;;t.'nn. Course : B.Ed.,
Tl'di"hll.',"l : 1"1":{!'."““‘ F]I‘_I'ﬁl-.l 'i“‘ﬂ “ 't'ftd . Yeat : ot ﬂlrf-'l:'ﬂal B

Note : Your responses will be seen only nficr your course results have been

finaliscd and recorded.

The information will be used only for the improvemeit of the course and teaching

in future,
You need not diselose your name if you do not wish lo.

You may tick more than one answer 1o 2 question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was

) adequate b) inadequate

_g)—ehallenping d) dull

2. Background for benefit from the course was

a) more then adequate AT adequate

¢) inadequate d) cannot say

3 Wan the course casy or difficult to understand?

1) caty v,l:i‘ manapeable
¢} difficut d) wvery difficult

4 How much of the syllabus was covered in the class?

)(ﬁif- Tem LUV ,Mt“ R0,

¢) 55 10 T0% d) less than 55%



OWhat s vour opinion whoat the Bibrars matenial o facilities for the course
a) e than adeguan W L ITTUSS T
) inmdegume ) very s
\
O Toowhat extent w GV VL albsle 1 |t1-1_|'|1:,|ll_'l1.ﬂ fon the presl el lu‘,ll.li.l'l.}f..,:':
w00 casily Y with some ditticulty

¢t avarlable moall ) with preat difliculty

o Hew well dhid the weacher prepare Tor the elasses?

il "'l_i'mm-.u-'rﬂ \ t\‘ﬂ satisfactorily

) poorly dyindifterently

8. How well was the teacher able o communicate”?
_w always eflective L‘Q”snnminwu ellective

c) just sanslhetonly d) generally ineflective

9. How far the teacher encourapes student teacher participation in ¢lass?
n) mostly yes . b) sometimes
¢} not at all I always

10, 1 ves, which ol the following methods were used?

= ad-Encouraged to raise questions v\éﬁ get involved in discussion in class

¢} encourage discussion outside class — d) did not encourage

11, How helpful was the teacher in advising?
AV very helplul b) sometimes helpful

¢) notat all helpful d) did not advise

12, The teacher’s approach can best be deseribed as
,...-ﬁ'i'-. nlwan s courteous b) sometimes rude

¢) alwavs indillerem ,_){I'}’Enmml say



"t "‘:"

13. Internal assessment was

k})’ﬁlwa}'s fair b) sometimes unfiir

c) usually unfair d) sometimes fan

14. What effect do you think the inlernal assessment will have on your course

grade?

VHJ/- helps to improve b) discouraging

¢) no special effect d) sometimes effective

15, How often did the teacher provide feedback on your performance?

a) regularly/in time " ﬁim helpful comment
c) often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

/ﬂ’:r'es, fully b) yes, partly

c)not discussed at all . d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
\/ﬁ} yes b} no

H ves, was it helpful?

a) yes b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you mav do so in the space given below or on a separate sheet,

-
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Depariment : B 6] (€ac iy, educa ko) Course :BE.
Teacher . ‘-_jgﬂffﬁ . & Year o L or0

Note : Your responses will be scen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer 1o 4 guestion to the extent that they do

not contradict cach other.

1. The syllabus of the course was
v adequate b) inadequate
¢} challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was

'/q,)/ﬁmrc' than adequate nJQ' adequate

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course casy or difficult to understand?
a) easy B manageable
¢) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
LrES 10 100% b) 70to 85%
¢) 55 10 70% d) less than 55%



I3 ¥ - v .} I‘.I
5. What s your opimon about the hibsary mederial and facihmies 1om the course’

a) more than adequat B¥ adequate

/rf’if;:ll’.h'l'u:lh' fd) very poor

- . - . . + J-‘
6. To what extent were vou able 1o get material for the preseribed readings®
-..Hil.‘;:‘-lh /T‘Tjrﬂ:w,jlh ST tf:f:'n.;u]t}'

¢ ) not available m all d) with great difficulty

1. How well did the teacher prepare for the classes?
ot thoroughly b) satisfactorily
c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able 10 communicate?
&) always effective b) sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective
9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yes . b) sometimes

¢) not at all —-ﬁ]'-'aiways

10. If yes, which of the following methods were used?

- 4+ TFncouraged to raisc questions ubﬁ@ét involved in discussion in class

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?
ey very helpful b) sometimes helpful
¢) not at all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

)j/nlwa}a courteous ,Jﬁ’ sometimes rude

¢) always indifferent d) cannot say



I3, Internal assessment was

a¥ always fair b} sometimes unimr

¢) usually unfair d) sometimes {an

14. What effect do vou think the internal assessment will have on your course

grade?
&} helps to improve

c) no special effect

b) discouraging
d) sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) regularly/in time wbrwith helpful comment

c) often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?
earves, fully b) yes, partly

c¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

T yes b) no
If yes, was it helpful?
AT ves b) no

18. If vou have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Department : Tlnn!uﬂ: el tatiou - Course :B.Ed.,

leacher ??mjm. o, e Year :80183-20

Note : Your responses will be scen only afier your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

n future.
You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than onc answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was
ey adequale b) inadequate
c) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
a) more than adequate vbY adequate

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?
I tasy b) manageable
¢) difficuh d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

—aTES 1o 100% b) 70to 85%

¢) 55 to 70% d) less than 55%
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5. What is your opinion aboul the hbrary material and facilitic: for the course

a) more than adequate AT udequint

¢) madequate d} very poor

6. To what extent were you able 1o get material for the prescribed readings?

c-easily by with some difficulty
¢) not available at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
47 thoroughly b) satisfactorily
¢} poorly d) indifferently

&. How well was the teacher able 1o communicate?

&) always effective b) sometimes effective
¢) just satisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yes . b) sometimes

c) not at all L-d;}"-hlwa}rs
10. H yes, which of the following methods were used?

-a} Encouraged to raise questions blgerinvolved in discussion in class ®

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

e very helpful b) sometimes helpful
¢) not a1 all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

8) alwavs courtcous “I'J}"‘;nmethnes rude

c) always indifferent d) cannot say



13. Internal assessment was

&Y always fair b} somelimes unfair
¢) usually unfair d) sometimes fair

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course

grade?
uutjr'ﬁelps to improve b} discouraging
c} no special effect d) sometimes effective

& 15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) regularly/in time ~¥rwith helpful comment

¢) often/ late d) without any comments
16. Were your assignments discussed with you?
B¥yes, fully b) ves, partly

¢) not discussed at all . d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

=] ves b) no
& If yes, was it helpful?
a) ves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher vou may do so in the space given below or on a separate sheet,
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Department ;<54 '-"fh"’f ea *}'4-51 Course :B.Ed,
Teacher : {ouwuthnp Lol V. Year : 2018 - 24

Note : Your responses will be scen only afier your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.
You nced not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was
va) adequate b) inadequate
¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
a) more than adequate by adequate

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course casy or difficult to understand?
va) easy b) manageable
¢} difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
7 85 to 100% b) 70 to 85%
¢) 55 10 70% d) less than 55%



3.

¥ i - S o
What 1% vioan P bt th Dby smsternal s Tocrlites for the course:

ay more than adegquate Iy weleaute
L

¢} madequane ) very poor

0. To what extent were vou able w pet matenial for the prt‘.‘-‘ﬂfihﬂd readings?

-
fa

8.

L easily b with some dilficulty

¢) not available a all d) with great difficulty

How well did the teacher prepare for the classes?
a) thoroughly Dy satisfactorily

¢} poorly d) indiffcrently

How well was the teacher able 10 communicate?
wd) always effective b) sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective

How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly ves . b) sometimes
¢) not at all ed] always

10. If yes, which of the following methods were used?

& Encouraped 1o raise questions

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

12

3 veny helpful b) sometimes helpful

¢) not at all helpful d) did not advise

. The teacher’s approach can best be described as
B alwavs courteous b) sometimes rude

c) always indifferem d) cannot say

b) get involved in discussion in class




13. Internal assessment was

\_)')/z;lwa}rs fair b) sometimes unfair
¢) usually unfair d) sometimes fair

14. What effect do vou think the internal assessment will have on your course

grade?
_..F—
A) helps to improve b) discouraging
¢) no special effec d) sometimes effective

P 15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
Pa)déhularly#in time b) with helpful comment

c) often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

vnﬂes. fully b) ves, partly
¢) not discussed at all . d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
BY yes b) no

If yes, was it helpful?

Y yes b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



Swamy Vivekananda Vidya Samsthe (R), Shikaripura

smcga ég o) mmaméeoﬁa
KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION

Aided, Permanently Affiliated to Kuvempu University, Recognised by NCTE & UGC Act 2(f), Section 12(B) & NAAC
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Sample filled-in feedback forms
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

v Students overall Evaluation of the programme and Teaching

13 & of Lourse : B.Ed,

Depariment :
Year 2DIR - 20\9

Teacher DT aw Kumad Agn.-'rmi.:

Note : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for Lhe improvement of the course and teaching

in fulure.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You maoy tick more than one answer o 2 question to the extent that they do

not contradict cach other.

I. The syllabus of the course was
dequate b) inadequate

¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was

s
a) more then adeguate _~bradequate

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

a) casy b) menageable
¢} difficult _dr very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

.,—:tf‘é?f‘m 100% b) 7010 85%

¢) 55 10 70% d) less than 55%



~ - = [ B H -.,. _|.---|.."\"
5. What is your opinion aheut the libiars nateraal el Lacilitres for the cours: =

ﬂﬁﬁ?‘ﬂ' than :‘IIL'i'!II.l'Iu' ) .'r1.!l.'¢‘|tl-'.‘.l.'

¢) nadeguate d) very poot

; - : s e
6. Towhat extent were vou able to pet materia! for the prescribed readings.:

a) casily __bberith sonw difticulty

¢} not available at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
a} thoroughly b) satisfactorily
¢) poorly 1 indifferently

£. How well was the teacher able to commumcate?

a) always eflective ___pysometimes effective
¢) just satisfaciornily d) generally inefiective

9. Mow far the teacher encourages student teacher participation in class?

a) mostly ves _~b)Sometimes
¢) not at all d) ralt\‘ﬂ;rﬁ

10. If yes, which of the following methods were used? Py
a) Encouraged to raise questions b) get involved in discussion in class

¢) encourage discussion oulside class ";leid not encourage

11. How helpful was the teacher in edvising?

a) ven helpful b) sometimes helpful
¢) notat all helpful ,.-d’j"ﬁl"d not advise

12. The teacher's approach can best be described as

p}’:?ﬂm} s courteous b) sometimes rude
¢) alwoys indhiflerent d) cannot say



3. Internal assessment was

_,..-ﬂ'}'ﬁ'd}'!’- fair b} sommetimes unfaln

¢) usually unfair d) sometumes far

14, What effect do you think the internal assessment will have on your course

grade?
__,n)"‘fﬁips o improve b) discouraging
¢) no special eflect d) somenmes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
,--'E'f';t,guhrl y/in time b) with helpful comment

¢) often’ late d) without any comunents

16. Were vour assignments discussed with you?
T ¥es, fully b) ves, parly

¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginming?
TS b} no
Il yes, was at helpful?

a) ves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

tezcher vou may do so in the space given below or on a separate sheet,
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. KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

+ Students overall Evaluation of the programime and Teaching

Course : B.Ed,
Year ﬁ|3-—?.ﬂ1iq

Department :

Teacher . m%ﬁ rf{

Note : Your responses will be seen only afl have been

er your course resulls

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

nol contradict cach other.,

1. The syllabus of the course was
/),V:ﬁ::q pate b) inadequate
d) dull

¢) challenging
s

2. Background for benefit from the course was

a) mere than adequate /'I;;]-'ﬁﬂ::quate
¢) inadequale d) cannot say

3. Was the course casy or difficult to understand?

a) easy b) manageable
¢) difficult /,ﬁj*i};n* difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
yES 1 100% b) 70 to 85%
.€) 55 10 70% d) less than 55%



5. Whanis yOur l_!'j"ilmlrl ottt The Tibwory tnateniid fend Lecihiwes Tor the course:

Mff than adequate by odequat

¢) madequale d)} very powy

6. To what extent were you able 1o pet matenial for the preseribed readings?

a) casily _F,_J.a-‘]r""ﬂ;]lil some difficulty
) not available af all &) with preat difficulry

7. How well did the 1eacher prepare for the classes?

a) thoroughly b) sausfactorily

¢} poorly Mdiffc:mtij'

E. How well was the teacher able 1o communicate?
a) always effective _b)y-sometimes effective
—

c) just satsfactorily d} generally inefiective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in ¢lass?
a) mostly ves b) sometimes
¢) no! ot all ﬂ,d}f"a!wa:rs

10. If yes, which of the following methods were used?
a} Encouraged 10 raisc questions b) get involved in discussion in class

¢} encourage discussion ouside class ‘_Jl} did not encourage

11, How helpful was the 1eacher in advising?

a) very helpful ) sometimes helpful
¢} noiat all helpful d) did not advise

12. The weacher's approach can best be described as
-
) always courteous b) sometimes rude

¢} abways mdiflferem d} canno! say



Wk

A3, Internal assessment was

_})-e-li-.'a}-s fair b} sometimes unfai

¢) usually unfair d) sometimes fair

14, What effect do you think the internal assessment will have on your course

grade?
fﬁ}' helps to improve b) discouraging
¢) no special effect d) sometimes effective

@ 15 Howofien did the teacher provide feedback on your performance?

J}}’?Egu]ar]:.—f in time b) with helpful comment
c) often’ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

ﬁ]’ﬁs. fully b) yes, parly
c¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

™ /a-}’ﬁs b) no

If ves, was it helpful?

a) ves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher vou may do so in the space given below or on 4 separate sheet,
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. KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

+ Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Depaniment : ﬂ,_;fééb- Course : B.Ed.,

Teacher : Qj &\ Year 2D|18 -20 \4

Note : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.
You nced not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer fo a question to the extent that they do

notl contradict each other.

1. The syllabus of the course was

jﬁ"ﬁ equate b) inadequate

¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was

o) more than adequate ftr}"‘Edequmt:
¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

a) casy b) manageable
¢) difficult /d}"\‘-'cr}f difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

/rfﬁ-‘ to 100% b) 701to 85%

¢) 55 10 0% d) less than 55%



. . ot - g ' KL )
5. What is NOUr oo bt thy |.II1|;||I\ praelerel sowd Dacthimes Jor e ¢oursc;

’/L!)-'ﬁf:w than adequae ) adegurate

C) illll{!lfi]llﬂll.' )y veny ool

O Towhat extent were you able w pet material for the prescribed readings?
a) ecasily /_b}*"‘ﬁ"ilh some dilficulty

¢) not available w all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

@) thorouphly /lg’ﬂliafacmrily

c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able to communicate?
a) always effective sometimes effective

c) justsatisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yes sometimes

c) not at all d) .£1|1u’lr“.‘_'l}'5

10. I yes, which of the following methods were used? PN
a) Encouraged to ruise questions b} get involved in discussion in class

c) encourage discussion outside class /gl}vdf& not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

g} very helpful b) sometimes helpful

¢) notat all helpful /drﬁﬁ] not advise

12. The teacher’s approach can best be described as
alwavs courteous b) sometimes rude

¢} always indifferem d) cannot say



3. Internal assessment was

}}"-‘lﬁ-ﬁ}'s fair b) sometimes unfair
¢) usually unfair d) sometimes fair

l4. What effect do vou think the internal assessment will have on yOur course

grade?
'))’11/a.:lps o improve b) discouraging
c) no special effect d) sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?

ﬁu!:rlﬂin time b) with helpful comment

c) often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

#.3}»5'&'5, fully b) ves, pantly
¢} not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the be ginning?
_A) Yes b) no
Il yes, was it helpful?

a) ves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separale sheet.
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~ KUMADVATHI COLLEGLE OF EDUCATION, STHIKARIPURRA

+ Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Department : LCourse B.LEd,

Teacher

nﬂ‘nr*f""r"(:j Year 9018 -2019

Nete : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised ond recorded

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in Tuture.

You need not disclose vour name if you do not wish to.

You may tick more than one answer o n question to the extent that they do

not coentradict cach other.

1. The syllabus of the course was

ﬁ’ﬁcqualu b) inadequate
¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
n) more than adequate __,,.-bj'ﬁtquam

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course casy or difficult to understand?

1) casy b) manageable

¢) difficult ,d’)"fr’ery difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

a5 10 100% b) 70 to 85%

¢} 55 10 70%4 d) less than 55%



5. What is your opinion abou libeany ansteriad sunl fucilines for the course?

,ofﬁﬁ:m'u: than adeanae b} adequate

{

]

¢) madeguate di very poor

To what extent were you able 1o pet materia) for the preseribed readings?
a) easily _b¥ith some difficulty

¢) not available o all d) with great difficulty

How well did the wacher prepare for the classes?
a) thoroughly _-b) satisfactorily

¢} poorly d) indifferently

How well was the teacher able 1o communicate?
a) always elfective _.b) sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective

How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yves _b) sometimes

¢) notatall d) 'nlwa;-'s

FO. If yes, which of the following methods were used?

a) Encouraped 1o raise questions b) get involved in discussion in class

- 3
¢) encourape discussion outside class ’,.pd_]'dld not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

a) very helpful b) sometimes helpful

¢) not at all helpful ) did not advise

12. The teacher™s approach can best be described as

’ﬂ}uﬁfﬁ'a v courleous b) sometimes rude

¢} abways indifTerem d) cannot say



N
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130 Internal assessment was

"gj_nlwa:.‘s fair b sometimes unfai
¢) usually unfais d) sometimes fair

14. What effect do you think the internal assessment will have on yOour course

grade?
Bi-telps 10 improve b) discouraging
€) no special effect )} sometimes effective

@ 15. How ofien did the teacher provide feedback on your performance?

~aYTegularly/in time b) with helpful comment
¢) often/ late d}) without any comments

16. Were your.assignments discussed with you?
_alyes, fully b) yes, partly
¢} not discussed a1 all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

P - VES b) no
If yes, was it helpful?
a) ves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

leacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



Swamy Vivekananda Vidya Samsthe (R), Shikaripura

smcga ég o) mmaméeoﬁa
KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION

Aided, Permanently Affiliated to Kuvempu University, Recognised by NCTE & UGC Act 2(f), Section 12(B) & NAAC
Accredited with B Grade (2.70 CGPA)
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Sample filled-in feedback forms
2017-2018
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

+ Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Department ; EPUCATL, N Course :B.Ed,,

Teacher - PECEEM UNNIIR Year :1o)F =208

Note : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.
You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer fo a question to the extent that they do

nol contradict cach other.

1. The syllabus of the course was
pd-adequaic b) inadequate
¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
¥ Tore than adeguate b) adequate

¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand”

a) casy —by manageable
¢) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
WS 1o 100% b) 70 to 85%
¢) 55 to T0% d) less than 55%



5. What is your opinion about the library material and fucilitics for the course?
vy more than adequate b) addequante

c) madequale d) very poor

6. To what extent were you able 1 get material for the prescribed readings?

\akrhsi |y b} with some difficulty
¢) not available at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) thoroughly b Tatisfactorily
c) poorly d) indifferently

E. How well was the teacher able 1o communicate?
~aT always effective b) sometimes effective
) just satisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
S mostly ves b) sometimes
c) not ot al| d) always

10. If yes, which of the following methods were used?
- &) Encouraged toraise questions ‘-‘hj"g';t involved in discussion in class

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

1. How helpful was the teacher in advising?

W‘(’-?r}' helpful b) sometimes helpful
¢) not at all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as
always couricous b) sometimes rude

¢) always indifferent d) cannot say



A3, Internal assessment was

‘-I'I'Tm'n}'ﬂ fair b} sometimes unfair
¢) usually unfair d) sometimes [nir

14. What effect do you think the mternal assessment will have on your course

grade?
AT helps to improve b} discouraging
¢) no special effect d) sometimes effective

@ 15 How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) regularly/in time bwith helpful comment

¢) often’ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

war¥es, fully b) yes, partly
¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

s - Tes b) no
| IT yes, was it helpful?
SIS b) no

18, If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you  may do so in the space given below or on a separate sheet.

4%
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A\ KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA @

* Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Department ; Course : B.Ed.,

Teacher : ,ﬁﬂf'”_ﬂ. ~7 . Year :io)F -2018

Mote : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in fulure,

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was

‘-u'}"';l:[cquale b) inadequate
¢) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was

althore than adequate b) adequate
¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?
a) casy tjp-manageable
¢) difficult d) very difficult

4 How much of the syllabus was covered in the class?

a) 85 10 100% #y~70 10 85%
c) 55 to T0% d) less than 55%



5. What is your opinion about the library material and facilities for the course?

0.

a7 more than adequate b) adequate
¢) inadequate d) very poor
To what extent were you able to pet manerial for the prescribed readings?
casily b) with some difficulty
c) not available a1 all d) with great difficulty

How well did the teacher prepare for the classes?

a) thoroughly ‘—h‘j"ﬁf::fm:mril}'

c) poorly d) indifferently

&. How well was the teacher able to communicate?

g,

ay-always effective b) sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective

How far the teacher encourages student teacher participation in class?
ar-Tostly yes b) sometimes

¢) not at all d) 'always

10. If yes, which of the following methods were used?

11

u_l.a-E'r'lT:uuraged to raise questions b) get involvedin discussion in class

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

. How helpful was the teacher in advising?
a) very helpful ~bthmetimes helpful
¢) not at all helpful d) did not advise

Iz.ynher*s approach can best be described as

glways courleous b) sometimes rude

c) always indifferent d) cannot say




3. Internal assessment was
\ajalWays fair

¢) usually unfair

b} somelimes unfair

d) sometimes fair

14. What effect do you think the internal asse
grade?

&) helps to improve

¢) no special effect

ssment will have on your course

b) discouraging

d) sometimes effective

® 15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
@)lregularly/in time
¢) often/ late

b} with helpful comment

d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?
a) yes, fully \—ts'j";reg, partly

¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

= M b} no
If yes, was it helpful?

a)-fes b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



N P

. KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

L

Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Depariment : Hu(ﬂj:ﬂ"ﬂ Course : B.Ed,
Teacher ?&3& B Year :10)F -2018

Note : Your responses will be seen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was

aaﬂaequalt b) inadequate
¢) challenging d) dull
»
2. Background for benefit from the course was
<¥fore than adequate b) adequate
¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

n) easy bl adhageable
c) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
to 100% b) 70 to 85%
c) 55 10 70% d) less than 55%



5. What is your opinion about the library material and facilities for the course?

mf than adequate ) adeguone

¢) inadeguate d) very poor

0. To what extent were you able to pet material for the prescribed readings?

‘-ﬁft‘ﬁﬁx b) with some difficulty

¢) not available at all d) with great difficulty

1. How well did the teacher prepare for the classes?

wap-Thoroughly b) satisfactorily
c} poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able 10 communicate?
a) always effective v b}-sbmetimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yes sometimes

¢) not at all d) .alwa}'s

10. If yes, which of the following methods were used?
- Ay Encouraged torraise questions b) get involved in discussion in class

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?
-very helpful b} sometimes helpful -
c) not at all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as
a) always couricous \.b)"ﬁfmfaimes rude

¢) always indifferent d) cannot say



A3, Internal assessment was

~aydlways fair b) sometunes unfair
¢) usually unfair d) sometimes [air

14. What effect do vou think the internal assessment will have on your course

grade?
ta}Elps to improve b) discouraging
¢) no special effect d) sometimes effective

@ 15 How ofien did the teacher provide feedback on your performance?
wleefularly/in time b) with helpful comment

¢} often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?
s, fully b} yes, partly
c¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
. cd)yry b) no
IT yes, was it helpful®?

_p)-vEs b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher vou may do so in the space given below or on a separate sheet.
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+ KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Course : B.Ed,

Departmemnt : EE"_’L
Year :10F - 2018

Teacher  : LooPa. o.M

Note : Your responses will be secen only after your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.

You nced not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than onc answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was

*-ej"'ﬁlaquale b) inadequate
c)} challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was

a) more than adequate by-glequate

¢) inadequale d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

\nj”t'r:';-:}' b) manageable

c) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

\-ﬁ?"SdS to 100% b) 70to 85%
c) 55 10 70% d) less than 55%



. Tt s aeilitics for the course?
5. What is your opinion about the library material and facilities for the ¢

sThore than adequate b) adequate

¢) inadequate d) very poor

: : LS
6. To what extent were you able to pet maierial for the prescribed readings?

T Casily b) with some difficulty
¢) not available at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

-« thoroughly b) satisfactorily
c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able to communicate?
<y nlways effective b) sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?

ey mostly yes b) sometimes
¢) not at all d) 'alwa}'s

10. If yes, which of the following methods were used?

a) ‘Encouraged torraise questions —b¥reet involved in discussion in-class

¢) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

+Very helpful b) sometimes helpful -
c) not at all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

yﬂﬁa VS courtcous b) sometimes rude
¢} always indifferenm d) cannot say



*

13. Internal assessment was
=&y dlways fair b) sometimes unfair

¢) usually unfair d) sometimes fair

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course

grade?
a+Tielps to improve b) discouraging
¢) no special effect d) sometimes effective

15. How often did the teacher provide feedback on your performance?
a) regularly/in time _bawith helpful comment

c) often/ late d) without any comments

16. Were your assignmenis discussed with you?

_)J_m. fully b) yes, partly

c) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
j}-:ﬂ:s b) no
If ves, was it helpful?
a) wves b) no

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



Swamy Vivekananda Vidya Samsthe (R), Shikaripura

smcga ég o) mmaméeoﬁa
KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION

Aided, Permanently Affiliated to Kuvempu University, Recognised by NCTE & UGC Act 2(f), Section 12(B) & NAAC
Accredited with B Grade (2.70 CGPA)
Shivamogga Road Shikaripura — 577 427 Shivamogga Dist
808187 — 222383, 222 E-Mail:kumadvathibed@gmail.com

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Sample filled-in feedback forms
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KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

+ Students overall Exaluation of the programme and Teaching

Department : £ Ducnitend Course : B.Ed,,

Teacher : i'i"'l.:u_njm-haﬂ_-_l Tl:ﬂ_;, :920|6 —201F

Note @ Your responses will be scen only afier your course results have been

finalized and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

mn future,

You need not disclose yvour name if vou do not wish fo.

You may tick more than one answer to & question to the extent that they do

not contradict cach other.

1. The syllabus of the course was
it adequate b} inadequate
c) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
_ay more than adequate b) adequate
¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to undersiand?

B) casy _brmanageable
c) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

oS 10 100% b) 70to 85%
¢) 55 1090% d) less than 55%



L iy

L i - . i -I : % i?
3. What is your opinion about the libwary material and facilities for the course?
o &

a) more than adequate A adeguate

¢) imadequate d) very poor ‘

6. To what extent were you able to pet material for the prescribed readings?
/;l—) easily b) with some difficulty

¢) not available at all d) with grea difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
a) thoroughly ) satisfactorily
c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able 10 communicate?
a) always effective ,,--bf sometimes effective

c) just satisfactorily d) generally ineffective
9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
AT mostly yes b) sometimes

¢) not at all d) always

10. If yes, which of the following methods were used?

: _..aT"Enmu raged to raise questions b) get involved in discussion in class

€) encourape discussion outside class  d) did not encourage

11, How helpful was the teacher in advising?

,,..nf':-er}' helpful b) sometimes helpful
¢} notat all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as
AT always courteous b) sometimes rude

¢) elways indifferent d) cannot say

v



A3 Internal assessment was
~7 always fair b1 somwetimes unfair
) usaeally vinfair di  sometimes {nir

14, What effect do you think the internal assessment will have on VOUF COUTSe

grade?
AT helps 10 improve k) discouraging
c) no apecial effec d) sometimes effective

,. 15. How often did the teacher provide feedback on your performance”
AT regularhy in lime b wath helpful comment
) ofien' late i ) without any commenis

16. Were your assignments discussed with you?

AT yes, fully b yes, partly
c) not discuszed ar af| d) sometimes discussed

17. Were you provided with a course contributory lecture 100 a2 the beginning?
e Bl no

I ves, was i helpful?

_pves b} no

18. If you have other comments 1o olfer on the course and sugpestions for the
leacher you may o 50 in the space given below of on a seperste sheel



++ KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

* Students overall Evaluation of the programme and Teaching

Department : LCourse : BEd.,
Teacher : Year/ :20|6-201%F

Note : Your responses will be scen only afier your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.
You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

not contradict cach other.

1. The syllabus of the course was
f,p)" adequaie b) inadequate
¢) challenging d) dull
2. Background for benefit from the course was

’)1/ more than adequate b) adequale
¢) inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

oy ensy ‘.'h?" manageable

¢) difficult d) very difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?
5}«35}“‘: 100% b) 7010 85%

e} 55 1o T0% d} less than 55%



5. Whan is your opinion abaout the Tibeary mteral and focilitees for thie course?

f;»}-"[{mrr than adequote -'m'm!l_'qunh-

c) madequate d) very poo

6. To what extent were you able to pet material for the preseribed readings?
asily by with some difficully

€} not available ut all d) with great difficuly

7. How well did the weacher prepare for the classes?

¥ thoroughly b) satisfactorily
€} poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able to communicate?
ﬁlﬁu}'s ellective b) sometimes effective
c) just satisfactorily d) penerally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?

'_,Rj"'mmily yes Xmmﬂim&i
¢) not at all d) 'nlwn}rs

10. If yes, which of the following methods were used?

/KEnmumged o raise questions _.fbﬁ:':t invelved in discussion in class
c) encourage discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?

,.-dff"-':r}' helpful Jﬁgam-:timtﬁ helpful

c) nolat all helpfil d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

f}}" alwavs courcous b) sometimes rude

¢) always indifferent d) cannot say



J3. Intemnal assessment was

}Hﬂ“‘l}'!- fair b} sometimes unfan
€} usually unfads d

P sommelimes {5z

14. What effect do vou think the internal assessment will have on vour course

Erage”
A Telps to improve ‘E‘amwmgmg
&) no specral effect d] sometimes effective

& 13, How ofter: did the 1eacher provide feedback on your performance?
,I‘Ifngula.-l}-:':n tirme b) with helpful comment

€ ) often [ate db without any comments

16, Were your assipnments discussed with voug?
afes, fully b) yes, pastly
) pot discussed a1 all d) sometimes discussed

17. Were yvou provided with a course comtributory lecture 100 af the beginning?

| Yed B no
& .
T ves, was it belpful]

aLAes b no

PE. If you have cther comments 1o offer on the course and suggestions for the

tracher vou  may do %o in the space given below or on separate sheet
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« KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA

Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Department : Course : B.Ed,
Teacher Year/ -a0|6 —20VF

Note : Your responses will be seen only afer-your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in finure.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do

not contradict each other.

1. The syllabus of the course was
gyadequate b) inadequate
c) challenging d) dull

2. Background for benefit from the course was
_a#r more than adequate b) adequate
¢} inadequate d) cannot say

4. Was the course easy or difficult to understand?

/srj/ easy jﬁ'mmageahla

¢) difficult d) wvery difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

a) 85 to 100% 1 7010 85%
c) 5510 70% — d) less than 35%



5. What is yout urlirriun abwut the Eihh:l} material sod Tacilities for the course? ,

l'_,.'53""”1l'iﬂ'!:* than adequme }“’uﬂcqu.‘:lu

¢) madequalc d) very poor ‘

6. To what extent were you able to pet material for the prescribed readings?
asily AT with some difficulty
¢) not pvailable at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?
¥ thoroughly b) satisfactorily
c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able 1o communicate?
}-]"nlwu}-'s effective b) sometimes effective

c) just satisfactonly d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
a) mostly yes ﬁ"mmﬂimcs
c) not at all _,.d’r” always

10. If yes, which of the following methods were used?
x}"-‘Enmumgcd torraise questions —rfet involved in discussion in class

c) encourapge discussion outside class  d) did not encourage

11. How helpful was the teacher in advising?
very helpful b) sometimes helpful
¢) not at all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

_f always courteous )}gumﬂimes rude

¢) always indifTerent d) cannot say



¥
- '."'a_
o) .
13, Imternal assessment was
—eralways fair b} sometimes unfair
¢) usually unfair d) sometimes fair

14. What effect do :!r'uu think the internal assessment will have on your course

grade?
_a)-helps to improve b) discouraging
€) no special effect d) sometimes effective

@ 15 How ofien did the teacher provide feedback on your performance?

}*)fr:gufn:]y."in time _h‘.','liﬂ'hh helpful comment
c) often’ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?

AT yes, fully b) yes, partly
¢) not discussed at all d) sometimes discussed

17. Were vou provided with a course contributory lecture too at the beginning?

- arTes b} no

If yes, was it helpful?

}H-ts b} no

|8 If you have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



<
* KUMADVATHI COLLEGE OF EDUCATION, SHIKARIPURA @

* Students overall Evaluation of the programme and Teaching
Department : Course :B.Ed,
Teacher : Year, 3206 -201F

Note © Your responses will be seen only after-your course results have been

finalised and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching

in future.
L
You need not disclose your name if you do not wish to.
You may tick more than one answer to & question to the extent that they do
not contradict each other.
1. The syllabus of the course was
A7 adequate b) inadequate
c) challenging d) dull
L

2. Background for benefit from the course was

Mar: than adequate ’_.lsj" adequate

¢} inadequate d) cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

a) easy Mmageah];
c) difficult d) wvery difficult

4. How much of the syllabus was covered in the class?

_arB5 1o 100% b) 70 to B5%
c) 55 1o 70% | d) less than 55%



=l Lo

5. What is your opinion about the library material and focilities for the course?
X more than adequate h) adequate

..--C'rﬁlild-l:'quﬂh.' d] VETY podr

6. To what extent were you able to et material for the prescribed readings?

,\i‘ﬁ'asilj' ,,hﬂ'hh some difficulty

<) not available at all d) with great difficulty

7. How well did the teacher prepare for the classes?

a) thoroughly Malisfactﬂriiy
c) poorly d) indifferently

8. How well was the teacher able to communicate?

a) always effective _bY sometimes effective
c) just satisfactorily d) generally ineffective

9. How far the teacher encourages student teacher participation in class?
mostly yves b) sometimes
¢) not at all /jﬂ"' ‘ulways
10. If yes, which of the following methods were used?

.a;bifnmumgcd toirarse questions _,,...I!fl"g"ct involved in discussion in-class
¢) encourape discussion outside class  d) did not encourage

How helpful was the teacher in advising?

m::» helpful ﬁ(;nmﬁhmes helpful -

¢) notat all helpful d) did not advise

12. The teacher’s approach can best be described as

a) alwavs courleous sometimes rude
/,of'ﬁlwa}'s mcdifferent d) cannot say



13, Intemal assessment was
f*ﬂwa}'s fair ,-bf".'-:-:::ﬂﬂnf:. unfair

¢) usually unfair d} sometimes fair

14. What effect do E..-uu think the internal assessment will have on your course

“grade?
~T helps to improve b} discouraging
c) no special effect d) sometimes effective

@ 15 How often did the teacher provide feedback on your performance?

,.-l'}"::-e..gu!arly-"in time T with helpful comment
¢) often/ late d) without any comments

16. Were your assignments discussed with you?
_a¥fes, fully b) yes, partly

¢} not discussed at all d) sometimes discussed

17, Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?
& aves b) no
If ves, was it helpful?

A ves b) no

18. If vou have other comments to offer on the course and suggestions for the

teacher you may do so in the space given below or on a separate sheet.



